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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Frühstück, Mittagessen (oder Lunchpaket) und
Abendessen, Zu allen Mahlzeiten Wasser und
Tee, Individuelle Verpflegungswünsche nach
Absprache

 Erlebnispädagogisches Programm und
Teamübungen

Stärkung des sozialen Miteinanders und der
Klassengemeinschaft

Erfahrene und professionelle
Programmbetreuung

Termine & Preise
15. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
99,80 € pro Person

01. 01. 2025 - 15. 03. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
107,30 € pro Person

15. 11. 2025 - 31. 12. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
107,30 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Winter-Erlebnisprogramm
Die super Klasse - gemeinsam zum WIR!

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

www.jugendherberge.de/reisen/kl5302

Die Schülerinnen und Schüler erleben spannende Momente rund um die Römerstadt-Jugendherberge und
starten die Klassenfahrt mit einer spannenden GPS-Entdeckungstour durch Trier. Mit vielen Herausforderungen
und Teamspielen, die Absprachen und Mitwirkung im Team fordern, wird die Klasse tolle Tage verbringen.
Dadurch werden spielerisch wichtige Inhalte vermittelt und Anregungen gegeben, durch eigenes Handeln die
Fähigkeit zu haben, die Klassengemeinschaft zu stärken und dem Ziel die Sozialkompetenz zu prägen und
auszuweiten.
Dieses pädagogisch wertvolle 3 Tage Winter-Erlebnisprogramm "Die super Klasse - gemeinsam zum WIR"
fördert nachhaltiges Denken, das Zusammenwachsen der Klassengemeinschaft und stärkt das Wir-Gefühl der
Klasse.
Und dazu kommt noch, dass dieses Programm eine klasse Sache für die Klassenkasse ist, denn mit dem
HAMMER PREIS bleibt die Klassenfahrt in der Zeit vom 15.11. - 15.03. besonders günstig.

Anreisen, ankommen und erst mal lecker essen – das fängt ja gut an! Jetzt startet die Klasse Ihre
Entdeckungstour durch Trier. Um es aber nicht zu einfach zu machen, werden die Sehenswürdigkeiten per GPS
entdeckt. Nach so mancher bestandenen Teamaufgabe kommen alle zurück in die Jugendherberge zum
leckeren Abendbrot. Bei Anbruch der Dämmerung beenden wir den Tag mit einem knisternden Lagerfeuer und
Stockbrot.

Der heutige Tag gilt ganz dem Thema Klassengemeinschaft. Wir werden gemeinsam mit einem
Teamtrainer bei vielen Herausforderungen einen spannenden Tag erleben und ganz nebenbei unsere
Klassengemeinschaft verbessern. Je nach Witterung In- oder Outdoor. Mithelfen, sich
absprechen, keinen Ausschließen und gemeinsam Lösungen finden sind wichtige Stichworte an
diesem Tag.
Am Abend wartet ein leckeres Abendessen auf das neue Team. Zum Abschluss kann bei einer
großen Klassenparty ausgiebig gefeiert werden.

Heute geht’s nach Hause. Doch zuvor dürfen sich natürlich alle am reichhaltigen
Frühstücksbüfett bedienen und ein Andenken für die vollbrachten „Anstrengungen“ entgegen
nehmen. Eine klasse Sache!
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